

广州出台新政：

# 政治协商纳入党委政府决策程序

## 规定未经协商事项不上会、不讨论、不决策

据新华社电 经过3年试行,中共广州市委在7日举行的政协工作会议上公布了《中共广州市委政治协商规程》,明确规定把政治协商纳入党委政府决策程序,所有事关民生和经济社会发展全局的重大问题,在决策之前和决策过程中进行协商,做到对重大问题的协商在市委决策之前、市人大通过之前、市政府的实施之前。

同步出台的《中共广州市委关于加强人民政协工作的决定》称,各级党委和政

府落实《中共广州市委政治协商规程》,建立重大事项决策协商信息公开制度,及时向公众公布协商的议题、时间和协商意见建议的办理情况。进一步完善协商工作制度,凡需经过协商的重要议题,在提交党委和政府决策讨论时,应当附上政协的协商意见;凡是按规定需协商而未经协商的事项,不上会、不讨论、不决策。

按规定需协商的重要事项包括了主要人事安排和干部任免、广州经济社会发

展的中长期规划和事关民生的重大问题等18个事项。

决定支持组织政协委员开微博深入区镇村,通过公开个人微博、博客、电子邮箱等形式,与人民群众及时、密切沟通互动,广泛听取民意,集中民智。支持委员以不同形式和载体,经常深入所在社会组织、界别和街道、镇、村(社区),及时掌握社会动态和群众呼声,当好界别群众的代言人。

## 官方回应“市长戴名表”： 质疑缺乏有效证据

星报综合报道 就日前网传“兰州市长袁占亭疑戴名表”问题,甘肃省纪委近日做出回应,称袁占亭本人佩戴过的最贵手表为黑色雷达机械陶瓷表,市场价格人民币25100元,疑指其曾佩戴过其他名表,缺乏有效证据。

回应中表示,网上出现相关帖文和图片后,甘肃省纪委密切关注,高度重视,迅速采取查阅资料、调查走访、谈话了解、询问证人、行业资深人士辨认甄别、专业机构认证等方式进行调查核实。袁占亭同志佩戴过黑色雷达机械陶瓷表、欧米茄仿表、西铁城光动能表,均为本人购买。其中价格最高的是黑色雷达机械陶瓷表,目前市场价格人民币25100元。疑指其曾佩戴过其他名表,缺乏有效证据。

有网友爆料称,兰州市市长袁占亭至少佩戴过5块手表,其中包括价值20余万元的江诗丹顿、15万元的镶钻欧米茄等名表。

# 情侣火车站前激吻两小时

## 骂乞丐眼睛瞎坏其好事



据《楚天金报》报道 武昌火车站前人流如织,一对年轻男女旁若无人地唧唧我我,其间遇一人上前行乞,竟骂对方“没长眼睛”。

来自江西南昌的李先生反映,前日中午他到武昌火车站送朋友,在火车站进站口外,见一对戴着眼镜的情侣拥抱,随后男子搂着女孩亲吻。“这对年轻人真浪漫!”李先生心想。

半小时后,李先生送完朋友离开时,见

这对男女仍在缠绵,女子已脱下了外套,正在疯狂地激吻,男子的手偶尔还放到女子的隐私部位,有的旅客看不过眼扭头经过,也有人围观并起哄,但这对情侣却依然故我。

李先生认为,男女情浓唧唧我我,虽说只是他们两人的事情,但公共场合的文明与每个人息息相关,当众亲吻并抚摸隐私部位,已超出公众容忍的限度。

昨日下午1时许,记者赶至现场时,女

子仍然坐在男子的大腿上。有群众反映,刚刚一名流浪人员前来乞讨,这对情侣就语出惊人:“你眼睛瞎了,来影响我们的好事!”一些乘客见状,纷纷上前谴责这对情侣。

记者上前采访时,这对情侣立即停止接吻,他们一言不发,收拾行李走进火车站。围观的群众表示,这对男女已在广场上亲热了两小时,其行为本身并不雅,骂人更是败坏了窗口的社会风气。

## 湖南花垣县原人大主任： 因压力大自缢身亡

据中新社电 8日从湖南湘西州花垣县官方获悉,对于网传该县人大常委会原主任、县委正县级干部石帮祥12月4日凌晨自杀的消息,经法医现场鉴定,确认为自缢身亡。

据介绍,在现场发现遗书一封,内容为:“家庭压力大,负担太重,自己身体也好差,爱人身体更差,为子女们减负,子女们要坚强,为妈妈多幸福服好务,爸爸一生严要求你们,是为你们好。”

花垣县官方告诉中新网,初步了解,石帮祥爱人中风半身不遂,生活不能自理,女儿又不在身边,其本人身体不好,长期患有高血压、痛风,最近出现疑似鼻炎症状。经医院检查后,医生建议进一步做切片检查,因自己担心患癌症而拖累家庭,思想压力大,从而选择轻生。

## 贵州仁怀拆违 致2死3伤

据新华社电 12月7日,贵州省仁怀市发生一起拆除违法建筑时的伤亡事故,造成2人死亡,3人受伤。目前事态已得到基本平息,事故原因调查和善后工作正在积极进行,17名相关责任人8日受到严肃处理。

记者从贵州省公安厅和仁怀市有关部门了解到,12月7日17时许,仁怀市城建局组织人员在仁怀市盐津街道盐津社区陀园坝组拆除违法建筑时,因推倒墙体压塌预制板,造成5名违法建筑的施工人员受伤,其中2人因抢救无效死亡。

据悉,截至8日9时,已对仁怀市住建局局长陈德旭、仁怀市住建局副局长罗太行、仁怀市拆违执法大队大队长钟林、仁怀市盐津街道办事处主任周德雍、仁怀市盐津街道办事处副主任胡华林等5名人员作出停职检查处理;经过调查,检察机关已对仁怀市拆违执法大队中队长江淮、仁怀市拆违执法大队职工王水亮、杨能波等3人以涉嫌玩忽职守罪立案侦查并刑事拘留;公安机关已对参与拆违人员王小玉、赵群刚等9名招聘人员进行治安拘留。

目前,相关情况还在进一步调查处理中。

# 江苏男子与4名女子保持婚姻关系

## 长期失踪称被双规

据《新民晚报》报道 今年4月,一名叫安然的女性到派出所报案,告丈夫秦晓重婚。随着警方的介入,秦晓归案后交代的罕见经历也浮出水面。他不但先后有过三次婚姻,而且在第三次婚姻存续期间,又和另外3名女子在北京、江苏、上海等地登记注册、同居或举办结婚仪式。这些女子共为他生育了7个孩子,最大的23岁,最小的才2岁。

秦晓今年47岁,大学文化程度,江苏人,曾在当地县城当过公务员,并在镇里结识了第一任妻子,所生的一对儿女已工作。

第二任妻子徐某则是因为工作关系,秦晓结识了她的父亲,为了给她父亲筹款,秦晓擅自挪用单位资金被撤职,但结婚两年后也分道扬镳。

秦晓自称“感情最深”的是第三任妻子,在上海某机关工作的安然。两人因工作关系结识,谈了两年恋爱后,2005年在上海登记结婚。但女儿出生前,他自称被某银行录用,去北京培训后留在总行工作,从此两地分居。

事实上,在和安然登记结婚前,秦晓在南京认识了当时还在读研究生的许悠,并于2003年和她江苏领证结婚。

2007年,秦晓和朋友吃饭时认识了张莉,她是北京一家事业单位的行政人员。张莉回忆当时的情形,一见面后秦晓就表示对她“一见钟情”,并天天来找她。之后两人同居在一起,对外以“老公”、“老婆”相称。

2010年,张莉发现,秦晓很长时间“人间蒸发”,他对此解释道,“自己被中纪委双

规”了。然而,秦晓到底干什么去了?根据秦晓到案后自述,2010年春节前,他在从北京回上海的飞机上结识了当时才21岁左右的方某。

秦晓订了和方某同一班航班飞回北京,之后两人同居在一起。秦晓给她租了房子,并把她聘为公司会计,称给她开的月薪在1.5万元左右。方某则为他生育了一个女儿,出生证上,孩子的父亲一栏写上了秦晓弟弟的名字。

今年4月22日,因秦晓涉嫌诈骗,警方找到安然请她协助调查。这时,安然才发现,丈夫根本不在银行工作。

秦晓被审当天,旁听席上空空荡荡,没有任何一名和秦晓相关的女子来现场旁听。(文中当事人均为化名)